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Katedra podnikové ekonomiky a managementu 

 

Témata BP 2025/2026 

Program: PEM Podniková ekonomika a management 

Forma studia: kombinovaná Cheb 

2. kolo 

 

Jedná se rámcová témata, která musí být prodiskutována s vedoucím práce. 

Konkrétní informace k níže uvedeným tématům BP po bližší domluvě s vyučujícím, stejně tak jako 

upřesnění tématu včetně řešení problematiky v konkrétním podniku, či bez konkrétního podniku. Po 

vzájemné domluvě s vyučujícím (KPM i KEM) je také možnost domluvit se na individuálním tématu 

práce. 

 

 
Ing. Mgr. Petra Skálová, Ph.D. - 1 volné místo 

• Analýza konkurenceschopnosti vybraného podniku 

• Vliv okolí na konkrétní podnik 

 

 

 

Nabídka témat katedry KEM 

 

 
PhDr. Čestmír Jarý 

• Problém zaměstnávání zahraničních dělníků jako faktor ekonomického růstu ČR  

• Role státu v řešení problému asymetrie informací 

• Technologická deflace v konkrétní firmě 

 

 

 

Postup konzultace a následného odevzdání schválených přihlášek: 

➢ Student(ka) kontaktuje vybraného vyučujícího a zkonzultuje s ním téma práce. Vyučujícímu 

zašle stručnou anotaci/záměr, kde v rámci jednoho odstavce vyjádří svoji představu o obsahu 

práce včetně problému, který v práci bude řešit. Zároveň zašle i návrh zásad práce a základní 

literatury (min. 3 publikace). Bez těchto podkladů a konzultace nebude studentovi/studentce 

přihláška schválena. Je třeba respektovat časové rozmezí prvního kola přihlášek (10. 5. – 25. 5.) 

a začít řešit téma a případného vedoucího práce včas s ohledem na časový prostor pro nutnou 

konzultaci. 

➢ Po konzultacích a souhlasu vedoucího kvalifikační práce s vedením dané práce, student(ka) 

vyplní formulář „přihláška k DP“ nebo „přihláška k BP“ (oba formuláře jsou ke stažení na 

webové stránce katedry KPM v záložce formuláře) - 

https://fek.zcu.cz/divize.php?shortcutdiv=KPM Přihláška k DP/BP musí být čitelně a 

správně vyplněna (správně zvolit obor studia). 

https://fek.zcu.cz/divize.php?shortcutdiv=KPM
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➢ Vyplněný formulář ve finálním znění zašle/přinese student(ka) vedoucímu kvalifikační práce ke 

schválení. 

➢ Vedoucí kvalifikační práce vyjádří svůj finální souhlas podpisem. Student(ka) popř. 

vedoucí práce odevzdá přihlášku sekretářce katedry, Simoně Houdkové 

(houdkosi@fek.zcu.cz) do 25. 5. 2025. Přihláška bude na sekretariátu dále evidována. 

➢ Do 31. 5. 2025 bude studentovi/studentce sdělena informace, zda byla přihláška k BP/DP 

schválena (zda bylo schváleno navržené téma a vedoucí práce). Jednotliví vedoucí 

kvalifikačních prací mají stanovený maximální počet přihlášek ke kvalifikační práci, které smějí 

podepsat (viz směrnice 1DS/2021).  

➢ Sledujte webové stránky katedry pro případné aktuální informace. 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. května 2025 doc. Ing. Petra Taušl Procházková, Ph.D. 

vedoucí katedry 


